



В СУ СКР по Ставропольскому краю прошел первый этап конкурса профессионального мастерства «Призвание – следователь»



В целях сохранения и преумножения традиций Следственного комитета Российской Федерации, совершенствования профессионального мастерства молодых следователей, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведен первый этап конкурса «Призвание - следователь».

К участию в конкурсе было допущено 8 следователей из разных следственных отделов краевого управления СК России.

Все участники - молодые следователи со стажем работы от 6 месяцев до 3-х лет, имеющие специальные звания и не привлекавшиеся к дисциплинарной ответственности.



Председателем конкурсной комиссии - руководителем следственного управления Ивановым И.Н., и членами конкурсной комиссии - заместителями руководителя следственного управления и руководителями отделов аппарата следственного управления по Ставропольскому краю осуществлялась проверка теоретических профессиональных знаний конкурсантов. Всем участникам предлагалось тестовое задание, включающее вопросы на знание законодательства Российской Федерации в сфере правоохранительной деятельности, уголовного права, уголовного процесса и криминалистики, а также требовалось решение практических задач.

Кроме того, учитывались такие показатели работы следователей, как количество находившихся в производстве и оконченных уголовных дел, их категории, число эпизодов, сроки расследования; соблюдение конституционных прав граждан при расследовании уголовных дел; законность и обоснованность принимаемых решений о прекращении или приостановлении уголовных дел, количество дел, направленных прокурору с обвинительным заключением; профилактическая работа; количество материалов, рассмотренных в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ, законность и обоснованность принятых по ним решений; работа по повышению профессиональной квалификации.

В результате анализа и оценки выполненных конкурсантами заданий и нормативов, проведенного комиссией голосования, были выявлены победители.

Первое место занял следователь следственного отдела по городу Невинномысск лейтенант юстиции Дегтярёва Ольга Евгеньевна.

Второе место - следователь Петровского межрайонного следственного отдела старший лейтенант юстиции Маликов Дмитрий Андреевич.

Третье место - следователь следственного отдела по городу Ессентуки лейтенант юстиции Демьянченко Филипп Русланович.

Комиссией принято решение о направлении в Центральную конкурсную комиссию Следственного комитета Российской Федерации документов следователя следственного отдела по городу Невинномысск лейтенанта юстиции Дегтярёвой Ольги Евгеньевны для участия во втором этапе Конкурса.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



16 Июля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1809285>